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ZEKi KOYDE

Zeki, yaz tatilinde koye gitti. Dedesi ona “
Hadi beraber tarlaya gidelim.” Dedi. Tarlanin
etrafina telden git gekti. Dedesi motor ile tarlaya
geldi. Tarlay! motor ile siirdiiler. Topragin igine
tohum ile giibre attilar.

Zeki tarlay1 bekledi. Tarlanin kenarina agag
fidani dikti. Her giin tarlasina gitti. Diizenli olarak
suladi. Tarlasindan ¢ok Uriin aldi. Glnkd Zeki
tarlasina gok iyi bakmisti.

Uriinleri dedesi ile birlikte pazarda satti.
Parasi ile kendisine kitap ve elbise aldi. Dedesine
her isinde yardim etti. ineklere ve koyunlara ot
verdi. Tavuklara yem verdi. Her giin onlarin
yumurtalarini topladi. Zeki o yaz tatilinde hem gok
calisti hem ¢ok eglendi.

Asagidaki 1., 2. ve 3. sorulari yukaridaki
metne gbre cevaplayiniz.

1.Zeki yaz tatilinde nereye gitti?

A) Otele
C) Halasina

B) Koéye
D) Sehire

2.Zeki tarlanin kenarina ne dikti?

B) Cigek
D) Cilek

A) Agag
C) Domates

3.Zeki pazardan kazandigi parayi ne yapti?

A) Kendisine top aldi

B) Kendisine kitap ve elbise aldi
C) Dedesi ile sinemaya gitti

D) Parayi annesine verdi

4."Hastahane" sézcugiinde kag tane harf vardir?

A) 5
c)7

B) 6
D) 8

5. Asagida verilen sozciiklerden hangisi tek
heceli bir sdzciik degildir?

A) bes B) dort

C) sekiz D) on

6."Yagl" kelimesinin zit anlamlisi agagidaki
climlelerden hangisinde verilmistir?

A) Bliyuk gocuklar oyunumuzu bozdu.

B) Artik ben de geng olmak istiyorum.

C) ihtiyar kedi pastay: digtirdi.

D) Kugik kitabimi bitirdim, sira biytgtnde.

7. Kelime satir sonuna sigmaz ise asagidaki
isaretlerden hangisi ile ayirilir?

A) (?) B) (,)

€ (-) D) (1)

8. Asagidaki cimlelerin hangisinde bir varligin
seklinden s6z edilmeltedir.

A) Dogum giinii pastam Uggen seklinde.

B) Annemin yaptigi yemek gok lezzetli.

C) Yemeklere fazla tuz katmamalisiniz.

D) Yemeklerde su igmek sindirimi kolaykastirir.



